
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  26.02.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63 
състав, в публично заседание на 26.02.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Пламен Райнов, като разгледа дело номер 7371 по описа за 2024 
година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 15:43 часа се явиха: 

Жалбоподател Р. С. П., редовно уведомен, се явява лично и с адв К., с 

пълномощно от днес 

Ответник КОМАНДИР НА ВОЕННО ВЪЗДУШНИТЕ СИЛИ (ВВС) НА 

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ, редовно призован, С. С. с юридическо образование, за 

което представя доказателства. Представям изрично пълномощно от днес за 

конкретното процесуално представителство по делото. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, се явява прокурор Р.. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

Прокурор Р.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

 

СЪЩОТО е отложено на етап съдебно дирене със задължение ответникът да 

представи до следващо съдебно заседание исканите документи по 1,3, 4 и 5  в 

молбата на жалбоподателя от 05.11.2024 г. 

 

С.: Представям и моля да приемете исканите документи. 

Адв. К.: Моля да ми предоставите срок за запознаване и вземане на становище и 

съответно за отправяне на доказателствено искане във връзка с представените днес 



документи. 

 

СЪДЪТ намира искането на адв. К. за основателно, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРЕДОСТАВЯ 14-дневен срок от днес на жалбоподателя за вземане на становище и 

отправяне на доказателствени искания, по които съдът ще се произнесе в закрито 

заседание. 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 04.06.2025 г. от 13:35 часа, за която дата страните 

и СГП уведомени от съдебно заседание.. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:47  часа. 

 

      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


